

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Менгисту Эльяс Месфин окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2018 году. В 2020 г окончил ординатуру по специальности «анестезиология и реаниматология». В 2020 году был зачислен в очную аспирантуру по направлению 31.06.01 «Клиническая медицина» по профилю 3.1.12 «Анестезиология и реаниматология» на кафедру анестезиологии и реаниматологии с курсом медицинской реабилитации медицинского института РУДН. Срок окончания аспирантуры — 21.09.2023 г.

В период обучения в аспирантуре, Э.М. Менгисту продемонстрировал себя как эрудированный и грамотный специалист с широким профессиональным кругозором и глубоким интересом к фундаментально-научным исследованиям. Он самостоятельно выполнил диссертационное исследование на каждом этапе, проявив высокую способность к освоению сложных методов исследования. Благодаря его упорному труду и прилежности, он не только успешно завершил и оформил свою работу в оговоренные сроки, но также представил ее результаты в публикациях и на различных российских и международных конференциях. Результаты его работы были опубликованы в журналах, входящих в перечень РУДН, а также в изданиях, индексируемых в международных базах данных WoS и Scopus.

Э.М. Менгисту демонстрирует высокую научную квалификацию, что подтверждается ясностью и логичностью изложения диссертационного исследования, а также значительным количеством научных публикаций по выбранной тематике, которые отражают содержание его работы.

В процессе анализа материалов и исследований, изучения научной литературы, а также написания диссертации и научных публикаций, аспирант продемонстрировал свои научные навыки, обладает значительным потенциалом и мотивацией для дальнейшего развития в области научных

исследований. Э.М. Менгисту смог рассмотреть важную и сложную проблематику, связанную с пациентами, находящимися в хроническом критическом состоянии, имеющими хронические нарушения уровня сознания и страдающими от последствий тяжелых повреждений головного мозга.

Результаты докторской работы Э.М. Менгисту были доложены на нескольких российских и международных научных и научно-практических конференциях: IV Всероссийский конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний», Санкт-Петербург, 2022; Республиканская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы организации экстренной медицинской помощи: Инновации в экстренной медицине», Узбекистан, 2022; Всероссийская научно-практическая конференция. «Реабилитационные технологии в интенсивной терапии. Выбор эффективных методик», Москва, 2022; XXIV Всероссийская конференция с международным участием «Жизнеобеспечение при критических состояниях», Москва, 2022; 6th European congress on neurology and brain disorders & 3rd European congress on addiction, psychiatry and mental health, November, 2022 Rome, Italy; V Международный конкурс молодежных проектов в области медицинской реабилитации «Реабилитация+», Москва, 2022г; XXII Всероссийская научно-практическая конференция «Поленовские чтения», Санкт-Петербург, 2023; V Всероссийский конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний», Санкт-Петербург, 2023; Всероссийская научно-практическая конференция. «Современные реабилитационные технологии у пациентов в ОРИТ» 2023г; XV Международный конгресс «Нейрореабилитация-2023», Москва, 2023.

В период обучения в аспирантуре, проходя педагогическую практику в качестве преподавателя на кафедре, аспирант продемонстрировал свою грамотность и эрудицию. Он проявил ответственность, целеустремленность и умение ясно и интересно объяснять сложный материал студентам, используя

клинические примеры. Также он успешно вел профильные дисциплины на иностранном языке.

В личном плане, аспирант Э.М. Менгисту отличается способностью взять на себя ответственность и довести начатое дело до конца благодаря своему трудолюбию и ответственному отношению к работе. Это вызывает уважение и доверие со стороны студентов, ординаторов, аспирантов и сотрудников кафедры.

Проведенное Э.М. Менгисту исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий.

Уровень научной подготовки представленной диссертационной работы отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, в связи с чем Э.М. Менгисту может быть представлен к защите.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии с курсом медицинской реабилитации медицинского института РУДН
доктор медицинских наук

(3.1.12 — анестезиологи и реаниматология)

профессор

 Петрова Марина Владимировна

117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д. 6
эл. почта: rector.of6ce@rudn.ru
тел.: 8(495) 434-75-54

13.09.2023 г.

Подпись М.В. Петровой заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук,
доцент

 Максимова Татьяна Владимировна